

郑州小姐的「超级好玩」留学生活



□晚报记者 曹继慧 实习生 卫冬青/文 晚报记者 常亮/图

印象：中派和洋派

在报社一楼大厅见到笑苑时，我穿着粉色的羽绒服，背后有叮叮当当的珠珠，领子有夸张的毛毛，笑苑忍不住打趣说：“这个姐姐好‘雅(yá)’哦！”我惊讶：“连‘雅’这个词你都知道啊，河南话说得不错嘛！”笑苑调皮一

笑：“我会的河南话多着呢，毕竟我是土生土长的河南人。”

可是，临告别的时候，笑苑又“洋派”了起来，嘴里说着“BeyBey”，身体却深深俯了下去，向每个人行了个90度的大鞠躬，很有日韩风格。

经历：在新西兰给人美甲

笑苑小学毕业后就被父母送到新西兰的一个女子学校，那个学校几乎都是新西兰本国的学生，除了她就没有中国留学生了，刚到那里的笑苑感觉特别孤独，每次想家的时候就一个人偷偷地哭，好想回到父母身边，可每次她又告诉自己：一定要坚持下去，父母把她送到这里也是为了她的将来着想，不能让他们失望。笑苑在新西兰给人送过报纸，还给别人

美甲赚了不少“外快”。

说起美甲的经历还真是好笑。一次笑苑回郑州度假的时候陪妈妈去美甲，一来二去自己也无师自通，到新西兰之后，同学们对笑苑漂亮的指甲十分好奇，原来在新西兰本地没有“美甲”这个概念，于是笑苑灵机一动在校园里摆下美甲的摊子，别说，生意还真不错！她在新西兰生活的几年里学会了坚强和独立。她为此而自豪！

趣事：超级无敌“THANK YOU”

笑苑初到新西兰的时候一句英语都不会说，这对一个独在异乡的十来岁的小姑娘来说实在是一件残忍的事情。

you'，以不变应万变。”笑苑果真听话，到学校以后老师问她：“你有英文名字吗？”笑苑回答：“Thank you！”老师再问：“我给你起一个好不好？”笑苑依旧回答：“Thank you！”嗨，爸爸的妙招还真管用，竟然有50%的正确使用率。

最近：很HIGH的“暑假”

这次回郑州度“暑假”，妈妈让笑苑到郑州的某个学校体验国内的高中生活，这对笑苑来说是一件新奇的事情，每天都是高高兴兴上学去，快快乐乐回家来。

你追我打……“感觉超级好玩，这是我在国外很难体会到的，我特别留恋这段时间，它给我每天带来不同的变化和新鲜，让我过得非常充实。”笑苑说，她在国外的生活很单调，每天就是上学、放学、回家，因为人少的原因，街道上行人很少，连个说话的人都没有。

感想：饭菜还是中国的好

“还有就是新西兰的高楼大厦十分罕见，大家住的都是平房，而且那里的饭和我们中国的简直就没法比。”笑苑说，她在新西兰整天只能吃土豆、红薯加黄油这些东西，难以下咽，但也只能入乡

味俱全的美食，让笑苑感觉山珍海味般的奢侈。“真是超级好吃！”

随俗。每次笑苑回郑州的时候，妈妈就给她做好多色香



姓名：张笑苑
年龄：18岁
身高：170cm
体重：50kg
身份：留学生
口头禅：

超级好玩！

在新西兰留学的笑苑回郑州度暑假（1月份是新西兰的暑假）时，发现了本报《我 SHOW·表情》这个栏目，觉得“超级好玩”，于是就来报名了……



母子情深、情侣意浓、姐妹真爱……织就了一幅幅动人的城市画面。那么，何不把这美好瞬间定格，让记忆永存呢？只要你有勇气，只要你够自信，我们将派出最好的造型师、摄影师帮你 SHOW 出来，让你在芸芸众生中脱颖而出，实现万众瞩目的明星梦。

SHOW 条件：1.面容姣好、五官端正的男子、女子；2.有特色、有个性的母女、情侣或者兄妹…… SHOW 方式：登上《郑州晚报》的绚丽舞台。

SHOW 热线：1383146047

E-mail：zzwbcjh@126.com

秀出来
就精彩